

泽连斯基称正在库尔斯克实现既定目标

# 俄罗斯：现阶段不会与乌对话

新华社莫斯科/基辅 8月

19日电 据俄新社19日报道，俄罗斯总统助理乌沙科夫对媒体表示，在现阶段俄方不会与乌克兰对话。乌克兰总统泽连斯基19日强调，乌军正在库尔斯克地区实现既定目标。

乌沙科夫说，考虑到乌方正在发动军事冒险，目前进入某种谈判进程是完全不合适的。他同时强调，总统普京此前提出的有关解决乌克兰危机的倡议并未取消，未来局势如何发展取决于战场形势，包括库尔斯克方向战场形势。

泽连斯基19日在社交媒体账号上发文说，围绕顿涅茨

克地区波克罗夫斯克等地的激烈战斗仍在继续，乌方努力为前线提供武器。此外，乌军正在库尔斯克地区实现既定目标。

泽连斯基18日晚间发表视频讲话称，目前乌军总体防御行动的首要任务是尽可能多地削弱俄方战斗能力，并开展最大限度的反攻行动，包括通过在库尔斯克地区的行动在俄领土上建立缓冲区。

据塔斯社19日报道，俄武装力量军事政治总局副局长阿劳季诺夫在接受塔斯社采访时说，18日是非常困难的一天，乌方在库尔斯克发动几次

进攻，但乌方损失了大量人员和装备。他说，乌军正在重新部署，尝试从另一个方向进攻。他强调，俄军控制了局势，密切监控乌军动向并做好了迎战准备。

俄国防部19日公布的数据显示，过去一天，乌军在库尔斯克方向损失330多人和4辆坦克。在库尔斯克州整个战斗中，乌军已累计损失超过3800人和54辆坦克。

俄国防部还表示，俄军在顿巴斯地区继续推进，在多个区域占据了更有利的防线和阵地，包括控制了顿涅茨克地区的阿尔乔莫沃大型居民点。

## 俄警告波兰勿在乌上空拦截俄导弹

俄罗斯媒体19日援引俄外交部一名官员的警告报道，如果波兰在乌克兰上空拦截俄方导弹，将引发俄方“具体且充分”的回应。

俄罗斯卫星通讯社19日发布对俄外交部第三欧洲司司长奥列格·佳普金的专访。佳普金在专访中表示，如果波方出于“冒险主义冲动”拦截俄方针对

乌方“使用的远程武器”，俄方将予以“充分且十分具体的回应”。

佳普金说，俄方一再指出西方国家站在乌克兰一方“直接参与军事行动”具有的风险，波兰及北大西洋公约组织完全清楚俄方立场，“这件事没有谈判余地”。

据报道，波兰外交部长拉多斯瓦夫·西科尔斯基7月在

美国机构主办的研讨会上表示，波兰考虑在乌克兰上空击落俄方导弹的可能性，以防导弹落入波兰境内。法国媒体6月援引乌克兰官员的说法报道，乌方寻求其欧洲盟友在波兰和罗马尼亚部署防空系统，用于在乌克兰西部上空建立一个针对俄罗斯的“禁飞区”。

新华社微特稿

俄外长称

## 美国授意炸毁“北溪”管道

新华社莫斯科 8月 19

日电（记者 刘恺）俄罗斯外交部长拉夫罗夫19日表示，对“北溪”天然气管道的袭击显然得到了美国授意，肇事者不可能在没有美国帮助的情况下炸毁管道。

拉夫罗夫当天在接受俄罗斯《消息报》采访时说，即使如德国媒体提到的那样，一些乌克兰人以某种方式参与了此事，但他们“很明显”不可能独立完成。拉夫罗夫强调，德国必须回答有关“北溪”天然气管道爆炸事件的所有问题。俄罗斯将坚持进行透明的国际调查。

俄外交部官员奥列格·佳普金19日对媒体说，俄方已正式向德国提出对“北溪”天然气管道爆炸事件进行调查的要求。

德国媒体19日援引德国外交部发言人的消息报道，德国正在与俄方联系，因对爆炸事件的调查仍在进行

中，暂时无法报告相关结果，但在不影响调查的情况下，德国可以与俄罗斯进行信息交换。

美国《华尔街日报》14日刊文说，由6名乌克兰现役军人和商人组成的团伙租用游艇和深潜设备等在2022年9月实施了对“北溪”天然气管道的破坏，以报复俄罗斯在当年2月对乌发动特别军事行动。对《华尔街日报》上述报道，俄方认为美国试图把“北溪”爆炸事件的全部责任转嫁给乌克兰。

2022年9月26日，连通俄罗斯和德国以及其他欧洲国家的波罗的海海底输气管道“北溪-1”和“北溪-2”在丹麦、瑞典附近海域发生剧烈水下爆炸，大量天然气泄漏。调查发现，4条管道中的3条发生泄漏，共有4个泄漏点，疑遭人为破坏。事发现后，丹麦、瑞典和德国分别启动调查，但拒绝俄罗斯参与。



8月19日，韩国民众在首尔龙山总统府前举行抗议集会。新华社发

## 韩国民间团体抗议韩美联合军演

新华社首尔 8月 19日电（记者冯亚松）19日上午，“和平统一开创者”“朝鲜半岛和平行动”等韩国民间团体在首尔龙山总统府前举行抗议集会，要求立即停止韩美军队当天启动的联合军事演习。

参加集会的韩国民众手持“反对核战争演练”“拒绝军事演习，构建沟通渠道”等标语，高呼“反对参加韩美军演”“停止韩美军演”等口号。

“和平统一开创者”等团体在当

天发给媒体的资料中说，韩美联合军演会增加朝鲜半岛和东北亚地区出现战争危机和核危机的风险，应该停止以整个民族的生命和财产为代价的军事演习，停止韩朝间一切敌对政策和军事行动，营造对话环境，恢复沟通渠道。

据韩联社19日报道，韩美两军当天凌晨开始举行代号为“乙支自由之盾”的联合军演，演习将持续至本月29日。

## 冲突和洪灾 加剧苏丹霍乱疫情

苏丹卫生部18日说，近期暴发的霍乱疫情已致20余人死亡，超过300人感染。

武装冲突持续和季节性暴雨引发的洪灾加剧了霍乱等疾病的传播。

苏丹卫生部长海赛姆·穆罕默德·易卜拉欣18日在声明中说，苏丹全国至少354人确诊感染霍乱，至少22人死亡。由于天气情况和饮用水被污染，苏丹暴发霍乱疫情。

洪灾波及苏丹12个省，已导致数十人死亡，多处关键基础设施被冲毁。据联合国移民机构统计，受洪灾影响，苏丹大约11.8万人流离失所。

法新社报道，洪灾导致患腹泻等病例增加，特别是儿童。

据法新社报道，苏丹超过2500万人面临严重饥饿，占总人口一半以上。联合国本月1日发布报告显示，苏丹达尔富尔地区一座难民营已出现饥荒。

苏丹冲突双方新一轮停火对话本月14日在瑞士日内瓦启动，苏丹快速支援部队派代表团参加对话，苏丹武装部队未派代表团出席。苏丹主权委员会18日宣布，政府将派遣代表团前往埃及首都开罗，就落实去年5月在沙特阿拉伯吉达谈判达成的协议进行讨论。

据新华社电

## 不堪暑热 美国航空展百余人中暑

美国多地近来酷暑难耐，频繁有人中暑，一个航空展中17日就有100多人出现中暑等不适症状。

英国《卫报》18日报道，这个航空展在美国科罗拉多州的科罗拉多斯普林斯市举行。当地17日的最高气温约为36摄氏度，天上几乎没有云彩，加剧了烈日暴晒程度。航空展的参展人员和观众中，多达百余人出现脱水、中暑等不适症状。

报道说，大约100人因中暑等

症状在航空展现场接受治疗，一些人在现场接受输液，另有5人被送往医院。

这一航空展18日继续举行。主办方提醒人们注意防暑降温，携带遮阳伞、遮阳帽等装备，多喝水。据悉，该航空展17日曾向观众免费提供饮用水，但很快告罄。

另据美国媒体报道，得克萨斯州一名司机近日驾车途中中暑，晕了过去，以致酿成车祸。

新华社微特稿